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БАЊАЛУКА - Србија је витално заинтересована за просперитет и стабилност
Републике Српске, Босне и Херцеговине и западног Балкана, изјавио је данас у
Бањалуци министар спољних послова Србије Вук Јеремић, истакавши да Београд и
Бањалука имају заједничке погледе на будућност западног Балкана.

  

Јеремић је новинарима у Бањалуци рекао да је данас са председником РС Милорадом
Додиком разговарао о предстојећем састанку Савета за примену Споразума о
специјалним паралаленим везама Србије и РС, који ће се за неколико седмица одржати
у Београду.

  

Шеф српске дипломатије је навео да је било речи и о ситуацији у БиХ, односно РС, као и
о ситуацији уопоште на западном Балкану. Он је рекао да је веома важно да дође до
формирања свих органа власти, након избора одржаних у БиХ, наводећи да је
Република Српска тај посао завршила.

  

"Важно је у периоду који је пред нама да постоји пуно разумевање између Београда и
Бањалуке и да делујемо на један синхронизован начин", рекао је Јеремић. Он је такође
рекао да ће Додик имати важне састанке наредних дана и да су, сходно томе, обавили
консултације.

  

"Не постоји никаква разлика у гледањима било ког питања између Београда и Бањалуке
и настојаћемо да се блиско ангажујемо и у будућности", рекао је он.

  

Истичући да је данашњи део разговора са Јеремићем био посвећен предстојећој
седници Савета органа Србије и РС, председник Додик је истакао да су разговарали и
разменили мишљења о развоју политичке ситуације у БиХ и Србији.
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Додик је рекао да је упознао Јеремића с тим да је РС конституисала све органе власти и
да њене институције редовно извршавају своје законске обавезе.

  

"РС је спремно ушла у разгворе о конституисању власти на нивоу БиХ", истакао је он,
наводећи да је СНСД, чији је он председник, заједно са СДС потписао платформу о
заједницкцом деловању на нивоу БиХ.

  

"У формриању нових органа власти на нивоу БиХ имамо застој и ми смо спремни да
активирамо све потенцијале и да дође што пре до формирања власти на нивоу БиХ",
рекао је Додик.

  

Он је навео да је упознао министра Јеремића и са својим одласком у Берлин, где ће 11.
фебруара разговарати са представницима немачке владе, као и са канцеларком
Ангелом Меркел.

  

"Очекујемо да ту неће бити само политичка питања везано само за БиХ и европске
интеграције, него и нека могућа економска и билатерална питања између немачких
привредних субјеката и РС", рекао је Додик.

  

(Танјуг)
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